
Referat SU-møte 04.10.23

Sak 1. Godkjenning av referat fra forrige møte.

Godkjent

Sak 2. Nye saker fra elevrådet

- Brentball er populært på skolen, men det er mye krangling. Det er nå laget
oppdaterte regler, og det har gått bra. Men nå har konfliktene kommet tilbake, så da
er brentball-aktiviteten stoppet for en liten stund. Det skal etter hvert startes opp
igjen.

- Det ble gitt informasjon om paragraf 9A til elevrådet.

- Trinnene skal levere inn brettspill som mangler brikker. Så kan de slås sammen til
“komplette” spill, og vi ser bedre hva vi skal kjøpe inn som mangler.

- Det er rotete på gjenglemt-stedet ved bomberommet. Det er startet en liten komité
som kan rydde i klærne, slik at det blir lettere å finne fram.

- Det er hull i målet på fotballbanen, kommunen er kontaktet.

- 4. trinn ønsker seg flere køller og baller til brentball.

- Flere elever ønsker seg større utvalg fra Tine, flere valg enn bare melk.

- 7. trinn ønsker seg fremdeles hele vegger ved doen. Det meldes også om dårlig luft
på F-bygget.

- 7. trinn ønsker seg også benker i skolegården å sitte på. Saken tas tilbake til
elevrådet, der de kan diskutere fordeler og ulemper med benkene.

- 7. trinn ønsker gjerne å male skulpturen i skolegården i fine farger.

- Det er ønsker om nye headset, for å erstatte de som faller fra hverandre og ikke
virker.

- 5B klager på at det er kaldt i klasserommet. Tatt videre allerede.

- 7A og B har manglet en FYFO-lærer ved en anledning. Rektor tar saken videre.

- Voksne reagerer sent når det skjer dumme ting. Er det fordi de vil at vi skal ordne
opp selv? Det ble hvert fall tatt opp som et tema. Rektor tar det videre.

- Elevrådet har lyst å flytte møtetiden fra 08.30 til 09.00, og heller ta litt tid av
friminuttet. Fikser det med Ann Helen.



- 4C ønsker seg skohyller. Det er ikke ideell garderobesituasjon på 4. trinn, og det har
vært problem med at skoene “flyter” litt. Skolen ser på saken.

Sak 3. Møtedatoer for skoleåret 2023/2024

Forslag:

27/11-23
29/01-24
18/03-24
27/05-24

Forslaget vedtas.

Sak 4. Oppdatere informasjon om SU på skolens hjemmeside

Bør oppdateres. Henrik/May kan fikse det. Marte melder videre til dem.

Sak 5. Oppfølging fra forrige møte

Oppfølging av saker fra forrige møte i SU.

Toaletter - snakket om allerede, ikke ordnet pr. dags dato. Saken meldes videre til Mette ME,
avdelingsleder. Hun melder: Det ble på et tidspunkt bestemt at dørene skulle skiftes, det var
noen oppe for å se på dem, og har ikke hørt mer etter det. Mette ME purrer på de ansvarlige
for svar.

Elevrådet har i vår sendt inn en søknad om å få kunst på ytterveggene gjennom kommunens
“Plan for visuell kunst”. Har vi fått svar fra dette? Ja, det er meldt inn, og vi har fått svar:

«Det er viktig at barn og unge får oppleve kunst i skolehverdagen, og elevrådet ved Auglend
skole har rett i at kunst i skolegårder og på skolebygg er til glede for hele nærmiljøet også
etter skoletid. Kommunedirektøren vil videreformidle innspillet til de utvalgene som har
ansvaret for å velge ut kunst til kommunale bygg og uterom. Kommunedirektøren kan ikke
love at Auglend skole får kunst nå, men vil fortsette å prioritere barn og unge når
kunstprosjekter skal planlegges».

Sak 6. Avdeling hørsel

Møte med PPT: Undersøkt hvorfor det er så få elever på hørselsavdelingen på Auglend. Er
det mange som ikke vet om skolen? VI har funnet ut at kommunikasjonen mellom
hørselssentralen og PPT ikke har fungert optimalt. Det jobbes med dette nå.

Vi skal ha tilsvarende møter med PPT i andre kommuner i nærheten. Viktig at aktuelle barn
vet om at Auglend finnes.

Vi har fått litt dialog med politikerene, og en debatt med Døveforeningen. En av sakene som
ble tatt opp var at det er lite miljø rundt hørselshemmede barn på skolen. Det kommer til å bli



møter med politikerne fremover om disse temaene. Det er naturlig at skolen blir snakket om
på disse møtene. Det er derfor ønskelig at det kommer representant(er) fra skolen som kan
være med, være en talsperson for skolen. Viktig at skolens syn kommer frem i møtene.

Det vises en bok/plan kalt “Tegnspråk for livet”, med høringsfrist 15. januar 2024. Skolen bør
sette seg godt inn i denne, da den er veldig aktuell for oss. Skolen bør melde inn sine
erfaringer, slik at de tas hensyn til i videre utvikling.

Sak 7. Tegnspråk som fag for alle elever

Skolen har hatt noe tegnspråksundervisning for hørende elever. (en time hver tredje uke for
1.-3. trinn) Er dette nok? Hva bør ambisjonen være?

SU-leder tenker at ambisjonen kan være høyere enn den er. Er interessert i utfordringer og
muligheter.

Den største utfordringen er personalet. Vi har ikke tegnspråk-lærere nok til stor utvidelse av
tilbudet. Samtidig er det mulig å tenke at en lærer ikke trenger å kunne flytende tegnspråk
for å kunne lære ord bort til barn som er nybegynnere.

Hva om elevene på Auglend hadde en time tegnspråk i uken gjennom hele skoleløpet 1.-7.
trinn? Det ville gi en stor kompetanse sammenlagt.

Skolen spiller inn at vi kun har en time “tilgjengelig” i uken til den type arbeid, så da må det
jobbes gjennom skole, elevråd, FAU og lignende før det blir gjort en avgjørelse.

Sak 8. Eventuelt

Ingen saker.


